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im a természettudományi tantárgyak, de 
nagyon szeretem az angol nyelvet is – most 
van időm foglalkozni velük, hiszen a téli hó-
napok számomra holtidőnek számítanak a 
versenyzés tekintetében. A szüleimmel volt 
egy megállapodásunk, ami szerint a lovag-
lás nem mehet a tanulás rovására, így fon-
tos, hogy az iskolában is jól teljesítsek.
Az időd jelentős részét nem az is-
kolában, hanem a lovastársaiddal 
töltöd. Milyen a közeg például 
egy-egy verseny közben?
A lovastársadalom olyan, mint egy nagy 
család, és mivel az időm nagy részét ebben 
a közegben töltöm, a legjobb barátaim is 
innen kerültek ki. A versenyeken összeszo-
kott társaság gyűlik össze, ezért mindig van 
alkalmunk ilyenkor összeülni kicsit beszél-
getni. Különös érzés, de nagyon szeretem, 
hogy kedves ismerősök ellen versenyezhe-
tek, máskor pedig egy csapatot alkothatok 
velük. Hatalmas élmény volt például, ami-
kor Ausztriában, az említett Nemzetek Dí-
ján a barátaimmal együtt állhattam a dobo-
gó tetején.
Mivel töltöd az idődet azon ritka 
alkalmakkor, amikor épp nem ló-
háton vagy? 
Ilyenkor általában pihenek, vagy a csalá-
dommal szervezünk közös programokat, 

illetve nem ritka az sem, hogy segítek itt-
hon a kertészetben, így beletanulhatok a 
szakmába. A szüleim ugyanis tölteni való 
paprikát és paradicsomot termelnek, cso-
magolnak, illetve szállítanak be különbö-
ző áruházláncoknak. Most, a téli időszak-
ban ültetjük újra a növényeket – szívesen 
segítek ebben, ahogy például a csomago-
lási munkákban, vagy éppen a kamion pa-
kolásában is.
Gondolom, most jut időd arra, 
hogy kitűzd magad elé a főbb célo-
kat a jövő évi versenyszezonra. 
A jövő évi versenynaptárt még nem állítot-
tuk össze édesapámmal és az edzőmmel, 

de az biztos, hogy 2020-ban korosztályt 
váltok, így már nem a gyerekek, hanem az 
ifik között versenyzek majd. A cél, hogy 
bekerüljek a válogatottba. Igyekeztem 
gyakorolni már eddig is a magasabb, 1,4 
méteres pályákon, de még idő kell ahhoz, 
hogy kellően magabiztosnak érezhessem 
magam rajtuk. Ez a kategória egyfajta  
szűrőnek számít: nehezebb, technikásabb 
pályán kell érvényesülni, s ez csak azok-
nak sikerülhet, akik folyamatos lovaglás-
sal tudnak készülni a versenyekre. Itt már 
hibázásra sincs nagyon lehetőség, hiszen 
az akadályok olyan magasak, hogy a ló 
már nem képes bármilyen helyzetet korri-
gálni.
Kik azok a lovasok, akikre legin-
kább felnézel?
Minden lovasban van mit becsülni, ezért 
sokukra felnézek, különösképp az edzőm-
re, illetve a magyarok közül kiemelném 
Szabó Gábort is, akit verseny közben min-
dig megnézek, ha lehetőségem van rá, hi-
szen rengeteget lehet tanulni a lovaglási 
stílusából. A külföldi versenyzők közül 
Edwina Tops-Alexander a kedvencem.
Amikor e beszélgetést folytatjuk, 
bő két hét van már csak a karácso-
nyig. Hogy zajlanak majd nálatok 
az ünnepek?
Itthon, a nagyszüleimnél, illetve barátokkal 
karácsonyozunk. Nagyban készülünk már 
az ünnepekre, de pillanatnyilag nagy di-
lemmában vagyok, mert még nem döntöt-
tem el, mivel lepjem meg a családtagjai-
mat. A Jézuska ugyanakkor mindig tudja, 
mivel érdemes meglepnie engem.

Szőcs Attila

Tizenharmadik alkalommal adott otthont a 
magyar főváros november és december 
fordulóján az FEI fedett pályás világkupa-
fordulójának a hagyományos helyszínen, 
a Papp László Sportarénában. Lyon, 
Maastricht és Stuttgart után a világkupa-
sorozatban induló tíz hajtó közül öten Bu-
dapesten álltak starthoz (a mezőny másik 
fele ugyanekkor Stockholmban lépett fel). 
A budapesti forduló előtt érthetően nagy 
volt a várakozás elsősorban a hazai szur-
kolók között, hisz eddig még hazai pályán 
a sorozat tizenhárom éves történetében 
nem nyert magyar hajtó. Hétszer nyertek 
hollandok (IJsbrand Chardon: 2007, 

2012, 2013, Koos de Ronde: 2014, 
2016, 2017, Bram Chardon: 2018), há-
romszor az ausztrál Boyd Exell, és egyszer 
a svájci Werner Ulrich.
A hét fős mezőnyben három magyar  
hajtóért szurkolhattunk: Dobrovitz Józse-
fért, a vecsésiek világbajnokáért, vala-
mint a szintén vecsési színekben hajtó 
szabadkártyás, kétszeres világbajnok  
ifj. Dobrovitz Józsefért és a mezőny újon-
caként bemutatkozó Vida Józsefért. A bu-
dapesti mezőny erősségére mi sem utal 
jobban, mint az a tény, hogy öt világ
bajnok állt rajthoz. Magyar és holland 
vonalon is apa-fia különversenynek is le-

hetett szemtanúja a nagyérdemű közön-
ség IJsbrand Chardon és Bram Chardon, 
valamint Dobrovitz József és ifj. Dobrovitz 
József révén.
A budapesti indulók mind-mind kiváló ered-
ményekkel büszkélkedhetnek. IJsbrand Char
don tizenháromszoros világbajnok, ötször 
volt a világ legjobb hajtója, az Arénában 
már háromszor nyert. Bram Chardon öt-
szörös póni négyesfogathajtó-világbajnok, 
tavaly ő nyert Budapesten. Jerôme Voutaz 
ötszörös svájci bajnok, 2018-ban Buda-
pesten második lett; az amerikai Chester 
Weber 2018-ban csapat világbajnok és 
egyéni ezüstérmes volt; Dobrovitz József 

Fogathírek

Fogathajtó csúcstalálkozó  
Budapesten 

■ Az apa-fiú harcból ezúttal ha egy hajszálnyival is, de az apa került ki győztesen
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pedig ugyancsak világbajnok, 2010 óta a 
fedett pályás sorozat sikeres résztvevője, 
2011-ben a világkupadöntő ezüstérmese 
volt.
Mindkét napon világszínvonalú hajtások 
hangulata is bizonyította, hogy a fedeles 
fogatverseny egy különleges világ, a tizen-
két akadállyal nehezített pálya, a felfoko-
zott hangulatú fedeles verseny izgalmas, 
látványos, pergő.
A szombati napon a résztvevők „belőtték a 
pályát”, itt az elmúlt évi budapesti nyerő, 
az idei év újdonsült egyéni Európa-bajno-
ka, Bram Chardon nyert – apja „csak” ne-
gyedik lett –, az amerikai világbajnok 
Chester Weber lett a második, a svájci 
Jerôme Voutaz végzett a harmadik helyen. 
A legjobb magyarként ifj. Dobrovitz József 
ötödik helyről várta a vasárnapi finálét, 
apja hatodik lett.
A vasárnapi döntőben fordult a kocka, a 
hármas fináléba legjobb idővel az elmúlt 
évi nyerő menő Bram Chardon jutott be 
IJsbrand Chardon és Dobrovitz József 
előtt. Az első nap remekül hajtó amerikai 
és svájci versenyzőnek nem jött össze a 
háromba kerülés. A végső helyezéseket 
eldöntő összevetésben a hollandok szá-
guldását csodálhatta meg a nagyérdemű 
közönség. A világ legeredményesebb haj-
tója, a korábbi háromszoros budapesti 
győztes IJsbrand Chardon verőhiba nél-
kül 134,11 mp-et hajtott és második hely-
ről nyert immár negyedszer. Fia, az „új 
üstökös” hiába hajtott legjobb időt, egy 
verőhiba becsúszott a nagy száguldásba 
és így második helyen zárt, mindössze két 
tizedmásodperc döntött az első hely sor-
sáról. A harmadik helyen a vecsési világ-
bajnok, Dobrovitz József végzett, aki szin-
tén egy verőhibával jött le a döntőben a 
pályáról.
Összegzésképpen megállapíthatjuk, hogy 
a tizenhármas szám nem hozott szerencsét, 
nem tört meg a külföldi hajtók sikersoroza-
ta Budapesten, de reméljük, ami késik, nem 
múlik, hisz jövőre újra ugyanitt folytatódik 
a sorozat.  

Mint minden évben, 2019-ben is ki-
emeltük azokat a fogathajtókat, akik ka-
tegóriájukban legeredményesebbnek bi-
zonyultak. Az egyesfogat-hajtóknál Mes
kóné Orosz Mária (Üllő, Dóra Major 
LSE) megvédte a magyar bajnoki címét, 
jövőre két lóval is készül a Pauban ren-
dezendő soron következő egyesfogat-

hajtó világbajnokságra. A kettesfogat-
hajtóknál az ötszörös világbajnok Hölle 
Martin (Újhartyán, Gyémánt LK) itthon is 
és az FEI ranglistán is élen végzett, ma-
gyar hajtóderbyt nyert (ob-n nem indult 
a vb-t követően). A 2020-as év a 2021-
es világbajnokságra való felkészülés 
éve lesz számára, a Corvinus Egyete-
men még diplomadolgozatát kell elké-
szítenie és mellette a TF-en is végzi az 
edzői szakot. A négyesfogat-hajtóknál 
Dobrovitz József az FEI-ranglista 10. he-
lyén végzett, Európa-bajnokságon csa-
pat-negyedik helyezést ért el fiával, 
2019-ben 11. alkalommal nyert kategó-
riájában magyar bajnoki címet. 2020 
számára is új kihívást jelent, hisz világ-
bajnokság éve lesz, és augusztusban 
Vecsésen többéves kihagyás után ismét 
nemzetközi fogathajtóversenyt rendez-

nek. A jövő év nemcsak számára, ha-
nem valamennyi magyar négyesfogat-
hajtónak a 2021-es, Budapesten rende-
zendő Európa-bajnokságra való felké-
szülés éve lesz. Pónifogathajtókál Rohr 
Máté zárta legsikeresebben a 2019-es 
esztendőt, ott volt Windsorban, mely fe-
ledhetetlen élmény volt számára, majd 

az év főversenye a Kisbéren rendezett 
IX. Pónifogathajtó világbajnokság, ahol 
kategóriájában az egyéni versenyben  
10. helyen végzett. A 2020-as év a 
2021-es világbajnokságra való felké-
szülés éve lesz számára is és a pónifo-
gathajtó válogatott valamennyi tagjá-
nak. Tervezi a nagy kategóriába való 
„fellépést” is.
Az év versenyhelyszínévé itthon a IX. Pó-
nifogathajtó világbajnokságnak helyt 
adó Kisbért választották. Jámbor Vilmos 
vezetésével 2020-ban egy hazai és egy 
nemzetközi versenyre bejelentkeztek, és 
nyitottak hazai és nemzetközi edzőtá-
borok rendezésére. Kisbér 2021-re a 
korosztályos Európa-bajnokságot meg-
pályázza, 2022-ben pedig a jubileumi 
XX. Kettesfogathajtó-világbajnokság ren-
dezési jogáért is ringbe száll.

Az év legjobbjai itthon

■ 1. Bram Chardon ❙ 2. Dobrovitz József 
❙ 3. A győztes kör ❙ 4. Ifj. Dobrovitz József
❙ 5. Chester Weber ❙ 6. IJsbrand Chardon 

a célban ❙ 7. IJsbrand Chardon öröme 
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■ 1. Az év csapata ❙ 2. Dobrovitz József ❙ 3. Meskóné Orosz Mária❙ 4. Hölle Martin
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Már korábban is felmerült az igény, hogy a 
fővárosban is felléphessenek a lovassport 
legeredményesebb szakágának verseny-
zői, ez végül decemberben valósult meg, a 
felújított Nemzeti Lovardában öt kategóriá-
ban 46 fogat állt rajthoz az első alkalom-
mal rendezett fedeles fogathajtóversenyen.

Kétségkívül a legnagyobb érdeklődés most 
is a kettes fogatok versenyét kísérte, a kétfor-
dulós-összevetéses verseny végeredményé
ben különösebb meglepetés nem született.
A legnépesebb kategóriában összesen 33 
induló nevezett, közülük a Szilvásváradon 
és Hortobágyon is győztes Fekete György 

szerezte meg ismét az első 
helyet. Fekete György itt  
is legyőzhetetlennek bizo-
nyult, mindkét fordulóban  
a legjobb idővel végzett  
az élen, és az összevetés-
ben sem talált legyőzőre. 
Utolsó indulóként itt is „le
iskolázta” a mezőnyt. 
Makoviczki Richárd vég-
zett másodikként, Rózsa At-
tila szerezte meg a harma-
dik helyet, megelőzve Kiss 
Sándort, ifj. Fekete Györ-
gyöt és Margitai Mátét.

Négyes fogat kategóriában mindössze 
öten álltak rajthoz, így náluk nem került sor 
összevetésre. A győzelmet a román színek-
ben versenyző Rákóczi Gergő szerezte 
meg, Szakács Róbert végzett a második, 
Tóth Simon Sándor a harmadik, és Vida 
József a negyedik helyen (Velkei József fel-
adta a versenyt).
Egyes fogat kategóriában szintén öten in-
dultak, közülük Kun Andrea lett az első, 
megelőzve a román színekben versenyző 
Varga Rolandot, valamint D’Ess Gábort és 
Erdős Krisztián Györgyöt.
Póni egyes fogattal Majthényi Panna győ-
zött – ellenfele Jámbor Blanka Ágnes volt –, 
póni négyes fogattal Jámbor Vilmos vetély-
társ nélkül egyedüli induló volt.
A helyszín jól vizsgázott, csak remélni lehet, 
hogy lesz folytatás.

Összeállította: 
baraa-press sport

Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport 
Szövetség elnöke és Mondok József, a 
Fogathajtó Szakág elnöke a XIII. FEI 
fedett pályás világkupa budapesti díjki-
osztója keretében köszöntötte a vecsési 
id. Dobrovitz Józsefet 80. születésnap-
ja alkalmából.
Az ünnepelt Dobrovitz József agrármér-
nök, a mosonmagyaróvári egyetem 
aranydiplomása 32 évig volt Vecsésen 
a Ferihegy Tsz elnöke. A rendszervál-
tást követően alapította meg családi 
vállalkozását, a Dobrovitz Kft.-t. Har-
minc év óta a fogathajtósportban hát-
téremberként tevékenykedik, megépítette Vecsésen a Dobrovitz Lovasparkot. Húsz 
éven át hazai és nemzetközi versenyeket rendezett Nemzetközi Vecsés Kupa néven, 
mely elismert esemény volt itthon és külföldön. A Vecsés SE színeiben fia és három uno-
kája a fogathajtósportban világbajnokok és vb-, Eb-érmesek lettek: fia, Dobrovitz József 
négyesfogat-hajtó csapatvilágbajnok (2004); unokái közül ifj. Dobrovitz József 
kettesfogat-hajtó csapatvilágbajnok (2015, 2019), póni négyesfogat-hajtó kategóriá-
ban vb egyéni ezüst- és csapatbronzérmes, négyesfogat-hajtásban Eb csapatezüst- és 
bronzérmes, vb-csapatbronzérmes; Osztertág Kristóf kettesfogat-hajtásban csapatvi-
lágbajnok (2019), pónifogathajtásban vb-csapatbronzérmes; Osztertág Márk pedig 
pónifogathajtásban vb-csapatbronzérmes. Mind a négyen kettes- és négyesfogat-hajtó 
kategóriában is versenyeztek, versenyeznek.

November 29-én Kecskeméten rendezték 
a jubileumi 15. Bács-Kiskun megyei Príma-
gálát a Vállalkozók és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetsége szervezésében.
Nyúl Zoltán kétszeres fogathajtó világbaj-
nok, Ballószög díszpolgára a Magyar 
sport kategóriában vehette át életműdíj-
ként 2019-ben a Bács-Kiskun megyei Prí-
ma díjat.
Kétszeres magyar fogathajtóbajnok, két-
szeres magyar hajtóderby-győztes. 1996 
óta tagja a magyar fogathajtó válogatott-
nak. Hat világbajnokságon indult: 1997, 
1999, 2001, 2003, 2004, 2007. Kétsze-
res világbajnok – két csapatarany –, mel-
lette két egyéni világbajnoki bronzérem is 
fényesen csillog a vitrinjében. A Kecskemét 
Hírös Lovas Klub versenyzőjét 1999-ben 
és 2003-ban Bács-Kiskun megye legjobb 
sportolójává választották. Öt alkalommal 
lett a megye legjobb lovassportolója. Lo-
vassportban Az Év Sportolója címet 2003-
ban nyerte el, 2001-ben Ballószög dísz-
polgárává választották.

Genfben december 14-én adták át a 
2019-es l’Année Hippque Awardokat. 
A L’Année Hippique évkönyv kiadója, 
a BCM Media Boyd Exellt választotta 
a 2019-es év hajtójának. Aachent is-
mét a legjobb szabadtéri, míg Stuttgar-
tot a legjobb fedeles versenynek vá-
lasztották.

Id. Dobrovitz József 80 éves

Ismét 
Boyd Exell  
az év hajtója

Nyúl Zoltán  
megyei Príma díjaS

A Nemzeti Lovardában is debütált a fogathajtás

Hölle Martin 

az év lovassportolója
Hölle Martin kiváló évet, éveket 
tudhat maga mögött, hisz sportpá-
lyafutása során eddig öt világbaj-
nokságon szerepelt és öt világbaj-
noki arany-, illetve egy-egy ezüst- 
és bronzérem van a vitrinjében. 
2019. évi eredményei alapján az 

FEI világranglista élén végzett a 
kettesfogat-hajtók kategóriájában. 
Az Év Egyetemi Sportolója címet 
2017 után második alkalommal 
kapta meg 2019-ben.
Ötszörös fogathajtó világbajnok 
(egyéniben 2013, egyéniben és 
csapatban 2017, egyéniben és 
csapatban 2019), pónifogathajtó 
egyéni világbajnok (2013), póni-
fogathajtó csapat-világbajnoki 
bronzérmes (2013), a pónifogat-
hajtó világbajnokság egyéni ezüst-
érmese (2015), korosztályos Euró-
pa-bajnok (2010), magyar bajnok 
(2009, 2010), a Magyar Derby 
győztese (2018, 2019), 2019-
ben az ötödik világbajnokságán 
állt rajthoz Drebkauban. A ma-
gyar lovassport örökös bajnoka.
2019-ben egyéniben és csapat-
ban ismét világbajnok lett a ket-
tes kategóriában Drebkauban, és 
társaival sporttörténelmet írtak, 
hisz sorrendben a negyedik vi-
lágbajnokságon nyertek a ma-
gyarok egyéniben is és csapat-
ban is világbajnoki címet (2013, 
2015, 2017, 2019).

Mindeközben Stockholmban
A budapesti fordulóval párhuzamosan, 
Stockholmban zajló ötödik világkupa-for-
dulóban az ausztrál Boyd Exell nyert a hol-
land Koos de Ronde és a belga Glenn 
Geerts előtt. A sorozat korábbi nyolcszoros 
győztese, Boyd Stockholm után a Genfben 

rendezett hatodik fordulóban is nyert Glenn 
Geerts és Bram Chardon előtt, így ebben a 
szezonban ahol elindult, azt meg is nyerte.
Még három forduló van hátra a sorozat 
selejtezőiből – London, Mechelen és Lip-
cse. A februári bordeaux-i döntőnek már 

biztos résztvevője Boyd Exell, továbbá 
IJsbrand Chardon és Bram Chardon, de a 
harmadik hollandnak, Koos de Rondének 
is jók az esélyei. A még kiadó két helyért 
nagy vetélkedés várható Jerôme Voutaz, 
Chester Weber, Benjamin Allaund és 

Dobrovitz József között. Míg a többiekre 
még két-három forduló vár, a magyar haj-
tónak már csak egy versenye van, lapzár-
tánk után, december 21–22-én London-
ban áll rajthoz és egy dobogós helyezés 
bordeaux-i döntőt jelenthet számára.
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Már korábban is felmerült az igény, hogy a 
fővárosban is felléphessenek a lovassport 
legeredményesebb szakágának verseny-
zői, ez végül decemberben valósult meg, a 
felújított Nemzeti Lovardában öt kategóriá-
ban 46 fogat állt rajthoz az első alkalom-
mal rendezett fedeles fogathajtóversenyen.

Kétségkívül a legnagyobb érdeklődés most 
is a kettes fogatok versenyét kísérte, a kétfor-
dulós-összevetéses verseny végeredményé
ben különösebb meglepetés nem született.
A legnépesebb kategóriában összesen 33 
induló nevezett, közülük a Szilvásváradon 
és Hortobágyon is győztes Fekete György 

szerezte meg ismét az első 
helyet. Fekete György itt  
is legyőzhetetlennek bizo-
nyult, mindkét fordulóban  
a legjobb idővel végzett  
az élen, és az összevetés-
ben sem talált legyőzőre. 
Utolsó indulóként itt is „le
iskolázta” a mezőnyt. 
Makoviczki Richárd vég-
zett másodikként, Rózsa At-
tila szerezte meg a harma-
dik helyet, megelőzve Kiss 
Sándort, ifj. Fekete Györ-
gyöt és Margitai Mátét.

Négyes fogat kategóriában mindössze 
öten álltak rajthoz, így náluk nem került sor 
összevetésre. A győzelmet a román színek-
ben versenyző Rákóczi Gergő szerezte 
meg, Szakács Róbert végzett a második, 
Tóth Simon Sándor a harmadik, és Vida 
József a negyedik helyen (Velkei József fel-
adta a versenyt).
Egyes fogat kategóriában szintén öten in-
dultak, közülük Kun Andrea lett az első, 
megelőzve a román színekben versenyző 
Varga Rolandot, valamint D’Ess Gábort és 
Erdős Krisztián Györgyöt.
Póni egyes fogattal Majthényi Panna győ-
zött – ellenfele Jámbor Blanka Ágnes volt –, 
póni négyes fogattal Jámbor Vilmos vetély-
társ nélkül egyedüli induló volt.
A helyszín jól vizsgázott, csak remélni lehet, 
hogy lesz folytatás.

Összeállította: 
baraa-press sport

Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport 
Szövetség elnöke és Mondok József, a 
Fogathajtó Szakág elnöke a XIII. FEI 
fedett pályás világkupa budapesti díjki-
osztója keretében köszöntötte a vecsési 
id. Dobrovitz Józsefet 80. születésnap-
ja alkalmából.
Az ünnepelt Dobrovitz József agrármér-
nök, a mosonmagyaróvári egyetem 
aranydiplomása 32 évig volt Vecsésen 
a Ferihegy Tsz elnöke. A rendszervál-
tást követően alapította meg családi 
vállalkozását, a Dobrovitz Kft.-t. Har-
minc év óta a fogathajtósportban hát-
téremberként tevékenykedik, megépítette Vecsésen a Dobrovitz Lovasparkot. Húsz 
éven át hazai és nemzetközi versenyeket rendezett Nemzetközi Vecsés Kupa néven, 
mely elismert esemény volt itthon és külföldön. A Vecsés SE színeiben fia és három uno-
kája a fogathajtósportban világbajnokok és vb-, Eb-érmesek lettek: fia, Dobrovitz József 
négyesfogat-hajtó csapatvilágbajnok (2004); unokái közül ifj. Dobrovitz József 
kettesfogat-hajtó csapatvilágbajnok (2015, 2019), póni négyesfogat-hajtó kategóriá-
ban vb egyéni ezüst- és csapatbronzérmes, négyesfogat-hajtásban Eb csapatezüst- és 
bronzérmes, vb-csapatbronzérmes; Osztertág Kristóf kettesfogat-hajtásban csapatvi-
lágbajnok (2019), pónifogathajtásban vb-csapatbronzérmes; Osztertág Márk pedig 
pónifogathajtásban vb-csapatbronzérmes. Mind a négyen kettes- és négyesfogat-hajtó 
kategóriában is versenyeztek, versenyeznek.

November 29-én Kecskeméten rendezték 
a jubileumi 15. Bács-Kiskun megyei Príma-
gálát a Vállalkozók és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetsége szervezésében.
Nyúl Zoltán kétszeres fogathajtó világbaj-
nok, Ballószög díszpolgára a Magyar 
sport kategóriában vehette át életműdíj-
ként 2019-ben a Bács-Kiskun megyei Prí-
ma díjat.
Kétszeres magyar fogathajtóbajnok, két-
szeres magyar hajtóderby-győztes. 1996 
óta tagja a magyar fogathajtó válogatott-
nak. Hat világbajnokságon indult: 1997, 
1999, 2001, 2003, 2004, 2007. Kétsze-
res világbajnok – két csapatarany –, mel-
lette két egyéni világbajnoki bronzérem is 
fényesen csillog a vitrinjében. A Kecskemét 
Hírös Lovas Klub versenyzőjét 1999-ben 
és 2003-ban Bács-Kiskun megye legjobb 
sportolójává választották. Öt alkalommal 
lett a megye legjobb lovassportolója. Lo-
vassportban Az Év Sportolója címet 2003-
ban nyerte el, 2001-ben Ballószög dísz-
polgárává választották.

Genfben december 14-én adták át a 
2019-es l’Année Hippque Awardokat. 
A L’Année Hippique évkönyv kiadója, 
a BCM Media Boyd Exellt választotta 
a 2019-es év hajtójának. Aachent is-
mét a legjobb szabadtéri, míg Stuttgar-
tot a legjobb fedeles versenynek vá-
lasztották.
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Nyúl Zoltán  
megyei Príma díjaS

A Nemzeti Lovardában is debütált a fogathajtás

Hölle Martin 

az év lovassportolója
Hölle Martin kiváló évet, éveket 
tudhat maga mögött, hisz sportpá-
lyafutása során eddig öt világbaj-
nokságon szerepelt és öt világbaj-
noki arany-, illetve egy-egy ezüst- 
és bronzérem van a vitrinjében. 
2019. évi eredményei alapján az 

FEI világranglista élén végzett a 
kettesfogat-hajtók kategóriájában. 
Az Év Egyetemi Sportolója címet 
2017 után második alkalommal 
kapta meg 2019-ben.
Ötszörös fogathajtó világbajnok 
(egyéniben 2013, egyéniben és 
csapatban 2017, egyéniben és 
csapatban 2019), pónifogathajtó 
egyéni világbajnok (2013), póni-
fogathajtó csapat-világbajnoki 
bronzérmes (2013), a pónifogat-
hajtó világbajnokság egyéni ezüst-
érmese (2015), korosztályos Euró-
pa-bajnok (2010), magyar bajnok 
(2009, 2010), a Magyar Derby 
győztese (2018, 2019), 2019-
ben az ötödik világbajnokságán 
állt rajthoz Drebkauban. A ma-
gyar lovassport örökös bajnoka.
2019-ben egyéniben és csapat-
ban ismét világbajnok lett a ket-
tes kategóriában Drebkauban, és 
társaival sporttörténelmet írtak, 
hisz sorrendben a negyedik vi-
lágbajnokságon nyertek a ma-
gyarok egyéniben is és csapat-
ban is világbajnoki címet (2013, 
2015, 2017, 2019).

Mindeközben Stockholmban
A budapesti fordulóval párhuzamosan, 
Stockholmban zajló ötödik világkupa-for-
dulóban az ausztrál Boyd Exell nyert a hol-
land Koos de Ronde és a belga Glenn 
Geerts előtt. A sorozat korábbi nyolcszoros 
győztese, Boyd Stockholm után a Genfben 

rendezett hatodik fordulóban is nyert Glenn 
Geerts és Bram Chardon előtt, így ebben a 
szezonban ahol elindult, azt meg is nyerte.
Még három forduló van hátra a sorozat 
selejtezőiből – London, Mechelen és Lip-
cse. A februári bordeaux-i döntőnek már 

biztos résztvevője Boyd Exell, továbbá 
IJsbrand Chardon és Bram Chardon, de a 
harmadik hollandnak, Koos de Rondének 
is jók az esélyei. A még kiadó két helyért 
nagy vetélkedés várható Jerôme Voutaz, 
Chester Weber, Benjamin Allaund és 

Dobrovitz József között. Míg a többiekre 
még két-három forduló vár, a magyar haj-
tónak már csak egy versenye van, lapzár-
tánk után, december 21–22-én London-
ban áll rajthoz és egy dobogós helyezés 
bordeaux-i döntőt jelenthet számára.
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